

亞洲最長滑水道強碰九族文化村、水里玩水節 鄉公所緊急開會 平日降至250元

【記者黃宏璣／南投報導】【2016-07-17/聯合報/B3版/南投新聞】

有亞洲最長滑水道之譽的南投縣信義鄉滑水道，昨天與九族文化村森林滑水，水里玩水節首逢周末PK，一天下來遊客數四百多人，不如預期，遊客與民眾都說「太貴了。」鄉長史強緊急邀集主管會商後，決定票價減半，遊客都說這樣很好，大家都玩得起最重要。

鄉公所統計滑水道啟用至昨天，第一週打5折，除了昨天最多約四百人購票滑水外，加上前幾天人數約一千人，外縣市占九成，本地一成。鄉公所研判，遊客少與票價高有關係，立即裁示即日起票價一律平日250元、假日350元。彩霞票300元。鄉民票200元。

另外，親子優惠兩大一小（小朋友免費），憑滑水道票券可免費參觀坪瀨琉璃光之橋至8月21日止，持票根可在東埔部份旅館每房折抵200元，票根於梅子夢工廠享9折優惠（茶葉除外）。

史強指出，公所規劃滑水活動就是希望帶動原鄉的夏季觀光，希望降低滑水票價之後，可以帶動更多的觀光人潮到信義。

滑水道起點爬坡不好走，昨天改善，遊客滑到終點也從即日起都有專車接駁到起點續戲水，終點地毯也改用不吸熱地毯。

信義鄉日月潭九族文化村推出高8公尺，長達150公尺的森林滑水道，遊客只要580元入園就可玩遍九族包括各項遊樂器材與日月潭纜車，昨有各地遊客湧進來體驗森林滑水的輕鬆刺激感，至下午逾4千遊客進場。

水里鄉玩水節16日開幕，玩水節外地人才收50元清潔費，一早湧進一波接一波的人潮來戲水。